



В рамках Соглашения о сотрудничестве между УФСИН России по Кировской области и Региональным духовным управлением мусульман Кировской области, член Общественного совета муфтий Вятский Габдуннур Камалуддин встретился с осужденными, находящимися в исправительных колониях № 25, 27, ОИК-4, исповедующих Ислам.

При посещении исправительных учреждений организованы встречи осужденных с Муфтием Вятским, на которых прочитаны лекции на тему: "Традиционный Ислам". Беседы прошли в формате вопрос-ответ. Габдуннур Камалуддин дал ответы на многочисленные вопросы об особенностях мусульманского вероисповедания применительно к условиям и порядку отбывания наказания в местах лишения свободы.

Муфтий Вятский подчеркнул, что религия позволяет оступившемуся человеку духовно возродиться, устремиться к добру. Всем нам надо помнить, что осужденные жили в обществе и рано или поздно вернутся в него. Поэтому нам уже сейчас должно быть безразлично, с чем они вернутся в общество - со злобой, ненавистью, агрессией или с покаянием, верой, твердым решением встать на правильный путь.

После проведенных встреч Габдуннур Камалуддин отметил, что подобные мероприятия обычно проходят по инициативе Вятского муфтията и, как правило, администрация исправительного учреждения идет навстречу

"Добраться до колонии нам помог хороший человек, который предоставил автомобиль, - отметил муфтий. - В самих колониях мы обсудили с администрацией вопросы о наличии молельных комнат для мусульман. Зачастую бывает так, что к подобным инициативам относятся с настороженностью: опасаются проникновения экстремистской литературы. Поэтому, кроме всего прочего, в общении с заключенными обсуждался вопрос идеологии традиционного Ислама, об отношении к ваххабизму, как к учению, искажающему Ислам. Важно, чтобы находящиеся в исправительных колониях не подверглись его влиянию", - резюмировал муфтий Вятский.